



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO - SRP N° 6/2021-0039**

Altera o item 3.6 do Termo de Referência, ANEXO I deste Edital:

ONDE SE LÊ:

3.6 - O início da prestação dos fornecimentos será em até 02 (dois) dias úteis após a assinatura da Ordem de Fornecimento;

LEIA-SE:

3.6 - O início da prestação dos fornecimentos será em até 15 dias corridos após a assinatura da Ordem de Fornecimento;

A alteração não implica nada na elaboração da proposta, portanto, seguem mantidas as demais regras, inclusive a data do certame.

Pau dos Ferros/RN, 09 de julho de 2021.

David Jhenison Soares Fernandes
PREGOEIRO